

OSAP 1576

Beruházás-statisztika

Egészségügyi ágazat

Önkormányzatok és önállóan jelentő egészségügyi szolgáltatók

Tájékoztató a táblázatokhoz



Állami Egészségügyi Ellátó Központ

2016

A beruházás-statisztikai adatgyűjtés gondozása 2015. március 1-étől a jogelőd GYEMSZI-től intézetünkhöz, az Állami Egészségügyi Ellátó Központhoz került. Mind az adatgyűjtést, mind a feldolgozást a korábbi gyakorlatnak megfelelően végeztük el.

A 2016. évi beruházási és felújítási teljesítéseinek főbb eredményeit összegző jelentésünk adatszolgáltatói köre az Országos Statisztikai Adatgyűjtő Program meghatározása szerint „(1) Valamennyi működési engedéllyel rendelkező, fekvőbeteg és járóbeteg szakellátást végző, a közszolgáltatásban részt vevő kórház, önálló szakrendelő intézet, és az OMSZ a saját intézeti beruházási és felújítási kiadásairól. (2) A települési önkormányzatok a felügyeletük alá tartozó fekvő-és járóbeteg szakellátást, valamint alapellátást végző egészségügyi intézményekben megvalósult, az önkormányzat által végzett beruházási és felújítási kiadásokról”.

Az önkormányzati felügyelet alá tartozó egészségügyi intézetek, intézmények 2016. évi beruházási és felújítási adatait a felügyeletet ellátó önkormányzatok gyűjtötték az egyes adatszolgáltató intézményektől, és továbbították azokat adatgyűjtő programunk segítségével intézetünkhöz. Az önállóan jelentő adatszolgáltatók közvetlenül használhatták adatjelentő programunkat.

Az ellenőrzéseket, javításokat és a feldolgozásokat intézetünk készítette el. Az egészségügyi célú beruházási és felújítási kiadásokat országos, regionális, az egészségügyi intézmény székhelyének települési jogállása szerinti, megyei, illetve az intézmény székhelyének települési jogállásával kombinált regionális aggregáltági szinteken mutatjuk be, **Beruházási és felújítási teljesítés** c. táblázatunkban. A feldolgozás szerkezete kötött, így az egyes feldolgozási kategóriák akkor is külön szerepelnek, amennyiben nem áll rendelkezésre az adott kategóriába tartozó adat.

A 100 millió Ft teljes költségvetésű, kiemelt projektek országosan, a székhely jogállása szerint és regionális szinten összesített adatai ugyanezen feldolgozási táblában kerülnek bemutatásra.

Az Országos Mentőszolgálat és az Országos Vérellátó Szolgálat beruházási és felújítási kiadásai a székhelyük szerint területi egységen, vagyis Budapesten jelennek meg, miközben az ország egész területén költenek, ezért e torzító hatás kiküszöbölése céljából, az előző évben bevezetett gyakorlatnak megfelelően a Budapestet is érintő összesítések esetében az OMSZ és OVSZ költségei nélküli összesített ráfordításokat is megjelenítjük.

Az áttekinthetőség, az értelmezési korlátok figyelembe vétele, valamint a további adatminőség-javulás érdekében ez alkalommal is közzé tesszük az **Egyedi adatszolgáltatók** c. táblázatunkat. Az egyes adatszolgáltatók által közölt adatok tartalmi hitelességét továbbra is legfeljebb szűrőpróbaszerűen áll módunkban ellenőrizni. Az adatellenőrzés fő szempontjai tehát továbbra is a beérkező adatok számszaki-logikai ellenőrzésre terjedtek ki.

A feldolgozási tábláink formátuma szintén egységes. Célunk volt az esetleges további felhasználói igények kielégítésére (továbbszámítások elvégzésére) is alkalmas közlési mód (excel táblázat) mellett az információk jól tagolt, átlátható struktúrájú és könnyű kezelésre alkalmas elrendezése.